

买11辆玛莎拉蒂奖励员工，产品却涉嫌虚假宣传

# 一夜“网红”的“老倪膏药”被查

要说最近哪个微商最火，大家一定会想到象山的“老倪膏药”，因为这个号称有祖传秘方的80后老板，在网上高调炫富，买了11辆玛莎拉蒂轿车（总价超过800万元），用来奖励代理商和员工。在一夜“网红”的同时，网上还爆出了“老倪膏药”涉嫌违规使用批号准字、虚假宣传等各类消息。昨天，象山县市场监管局正式发布消息称，“老倪膏药”产品涉嫌虚假宣传和传销，已经对其进行查处。

记者 毛雷君

## 网红：买玛莎拉蒂奖励员工刷爆朋友圈

“象山80后老板一口气买10台玛莎拉蒂奖励员工。”这两天，很多人都被朋友圈里这条微信给刷屏了。据了解，该老板其实一共买了11辆玛莎拉蒂轿车，型号是玛莎拉蒂Ghibli，配置相同，官方价格89.8万元，其中10辆用来奖励给业绩突出的员工和经销商，还有一辆作为公司年

会的特等奖奖品。

据悉，“老倪膏药”其企业名称为“象山倪氏堂医学科技有限公司”，80后老板名叫倪海杉，“老倪”是其公司注册的商标。

在1月16日的公司年会上，倪老板还送出了13部苹果6Plus和10部苹果6手机。另外，他还给象山县教育局捐款100万元，

成立教育基金。在微信朋友圈里，该老板还贴出了很多慈善捐款的截图，其中既有向尼泊尔地震的捐款，也有对普通生活困难家庭的救助。而接受善款的单位既有象山红十字会，也有宁波和杭州的红十字会。

不少网友在表示羡慕的同时，也为这样的善举点赞。

## 调查：象山注册商标，产品却在河北保定生产

但随之而来的质疑声也不断增加。据称，“老倪膏药”号称是祖传秘方的膏药，专做微商生意，通过一级一级的代理分销，不同级别的代理商拿货的价格也不一样——地区总代的价格为50元一盒，而市面上却要卖到150元一盒，利润足有200%。据内部

员工透露，拿到玛莎拉蒂轿车奖励的，都是年销售额在千万元以上的老员工。

另外，知情人表示，“老倪膏药”虽然来自象山，但产品却是由河北保定的辉瑞医疗器械有限公司生产的。关于此事，倪老板承认，自己在象山的公司不具备生产资质，

所以委托保定有资质的厂家生产，这在法规上是允许的。

倪老板同时表示医疗器械的批文可以同时被几百个、上千个产品所使用，但“老倪”的商标是唯一的，他们也对生产过程会做一些指导。

## 查处：产品注册证被注销，公司涉嫌虚假宣传

前天，保定市市场监督管理局在官方网站发出公告，撤销保定辉瑞医疗器械有限公司“电极贴片”产品注册证，而保定辉瑞公司生产的“老倪膏药”，所使用的正是这款“电极贴片”的注册证号。保定市市场监督管理局这一纸公告，等于是宣告了“老倪膏药”今后将不能再以“电极贴片”的名义生产。

根据规定，“冀保食药监械〔准〕字2013第1640002号”这个产品注册证只能

使用在“电极贴片”上，而不是膏药，且不能进行广告宣传。而“老倪膏药”及代理商在微信营销中，却不乏有关于治疗、疗效、无效退款等方面的宣传。

对此，象山县市场监督管理局在昨天上午通过官方微博发布了消息：

**象山县市场监管局已立案查处“老倪膏药”涉嫌虚假宣传行为**

2015年12月，我局接到举报，称有人在象山丹城体育场路宣传、销售老倪膏药，其行

为涉嫌虚假宣传和传销。对此，宁波市市场监督管理局和我局高度重视。在宁波市市场监督管理局指导下，我局立即组织稽查人员对销售该药膏的象山倪氏堂医学科技有限公司相关行为进行调查，发现其在销售“老倪电极贴片”过程中涉嫌存在虚假宣传的违法行为。

12月17日，我局对该公司立案查处。案件正在进一步调查处理中。

象山县市场监督管理局的工作人员称，“进一步结果还需进一步处理后才能定论。”



## 春节又临近 市民逛展忙

宁海的农家手工薯粉丝、东钱湖的青鱼干、象山的米馒头、舟山嵊泗捕捞队的海鳗和带鱼……市供销社年货展昨天在市体育馆广场开幕，各地特产年货吸引了众多市民前来购买。

除了各种土特产品外，冻鳗、冻带鱼、鲳鱼等也十分受欢迎，每个冻鳗摊位一上午都能实现万元以上的销售额。来自市供销社的数据显示，年货展首日交易额达300万元，人流量达2.5万人次。

据了解，此次年货展持续7天，上午7点30开始，下午4点结束。由于开展第一天上午时间段人流集中，建议市民错峰前往。

**又讯** 动动手指，就能免费领取河姆渡优质野米，这是第七期创业集市迎新专场暨第二届O2O网络年货节的一项惠民活动。昨天，市供销社年货展上的创业集市和O2O网络销售展台吸引了不少年轻白领来“淘宝”。

图为市供销社年货展现场。

记者 孙美星 鲍云洁/文  
记者 江涛/摄

## 宁波有人一口气买了4公斤金条

又见“土豪”囤金，专家：可适当配置，抄底还需谨慎

2011年下半年，国际金价涨到每盎司1920美元的最高点，之后“黄金牛”被“宰”，一直下跌。今年开局，金价终于有了起色，从2015年12月31日的每盎司1060美元开始缓慢上涨。

记者 王婧 见习记者 劳育聪

## 金价看涨，有宁波市民一口气买了4公斤

进入2016年，金价表现颇为亮眼，新年首周就猛涨4%，且成功突破每盎司1100美元关口。上周，国际金价波动比较明显，一度跌破1080美元/盎司，但最终回升到了1090美元/盎司附近。

“现在股市已经伤透了我的心，经历最近几次大跌后，手中的股票已经跌了30%。投资理财产品吧，收益不高，而购买美元，又有额

度限制，买不了多少。”昨天，在一家灯具企业做销售经理的李女士在建行宁波市分行营业部内向理财经理咨询，表示自己想投资黄金，“但不知道现在是不是出手的好时机”。

上周，有市民在宁波二百中国黄金柜台，一口气用约98.4万元购买了4公斤投资金条（加上手续费，当时每克的价格是246元）。“这位投资者购买这么多投资金

条，主要是用于资产配置。”宁波二百中国黄金柜台一名负责人告诉记者，最近购买金条的人多了起来，“现在小规格的，比如20克左右的投资金条，我们都卖断货了。”

不过，这名负责人强调说，现在购买金条进行投资的人属于少数，大家主要是买来作为礼物馈赠亲友的，有猴子等图案的金条更受欢迎。

## 专家建议：可适当配置，抄底须谨慎

望保持上行趋势，之后或将受美联储再次启动加息回落。

工行宁波市分行一位黄金分析师向记者表示，在宽松货币、通胀预期和避险需求等多种因素的叠加下，在追求绝对收益的同时，更应注重资产安全，黄金目前处于价值洼地，投资价值有所凸显，所谓作为资产配置的一部分，可以进行适当配置，比例一般在10%左右为宜，或者可以考虑黄金定投，摊低风险。

不过，昨天，我市一位阳光私募基金投资人士向记者表示，黄金目前难言底部，“金价要上涨，大宗商品价格和通胀则必须要上涨，而美元则需要走低。”该人士认为，但2016年出现这种情况的可能性不大，尤其是在目前美国处于加息的通道下，黄金下行的空间依然存在，受到通缩压力影响会暂时有所增强，但金价很难有强劲回升，“因此建议投资者要冷静，不要被一时的上涨冲昏头脑”。

## 水果、进口食品抽检合格率98.7%

商报讯（记者 毛雷君 通讯员 金琳）春节临近，甬城的水果和进口食品销售势头更旺。为让消费者买得安心、吃得放心，宁波市市场监管局专门组织了针对进口食品和水果的专项抽检，初检结果昨天出炉。

据了解，在总计300批次样品中，200批次为进口食品，42批次为进口水果，58批次为国产水果。共检出不合格样品4批次，合格样品296批次，合格率为98.7%。

**不合格产品为：**丹帝蓝莓蔓越莓燕麦片，产地：加拿大，不合格项目：菌落总数；大肠菌群；EDOpack薯片（紫菜味），产地：马来西亚，不合格项目：大肠菌群；麦比客蔓越莓酥，产地：马来西亚，不合格项目：柠檬黄；玛歌圣玛丽庄园·伯爵圣宴干红葡萄酒，产地：波尔多，不合格项目：酒精度不达标。

本次宁波市进口食品和水果专项抽检共抽检样品300批次，抽样区域和抽样场所主要集中在海曙区、江东区和鄞州区的超市、批发市场和水果店，样品类别包括水果、焙烤食品、休闲食品、糖果及巧克力制品、饮料、粮食制品、酒类、液体乳、肉制品、食用油、调味品等11大类，承检机构为宁波出入境检验检疫局检验检疫技术中心。

据介绍，不合格食品检测结果，市场监督管理部门已通知被抽检单位，被抽检单位可依法提出复检申请，市场监督管理部门将根据最终检测结果依法处置。